ZEAIAA 1

HMEP/NIA:
NPOZQPINOZ MINAKAZ MOPIQN YNOWH®IQN AIAFQNIZMOY 30 8
A.l. :304811
YMHPEZIA: E®OPEIA APXAIOTHTQN APKAAIAZ I . 07 2024
MPOKHPY=H NPOZAHWHXZ XYNTHPHTQN TE OPIZMENOY XPONOY [IA TIZ ANATKEZ TOY EPIrOY «XQZITIKEZ ENMEMBAZEIX ZYNTHPHZHZ FAYMTQN ZTON YMAIOPIO XQPO TOY NMANAPKAAIKOY APXAIOMH((Y)QNIJPZE]&Q
TPINOAHZ» _ BAZEI THZ APIO. AP. NPQT. 267597/19-6-2024 (OPOH EMANAAHWH), AAA: 6A9A46NKOT-QI2)
AIArFONIZMOZ: ANAKOINQZHZ
OEZEIZ: A®OPA THN NAHPQZH AYO (2) OEZEQN TE ZYNTHPHTQN APXAIOTHTQN KAI EPITQN TEXNHZ ME EZEIAIKEYZH £TO AIOO
KATATA=H YNOYH®IQON ME EMMEIPIA 6 MHNQN KAI ANQ (50%)
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TE ZYNTHPHTQON
APXAIOTHTQN KAI APXAIOAOT|
1 EPIQON TEXNHZ ME [TZITZA ZTAMATINA IQANNHZ 281619 NAI 6,53 391,80 130 22 154 675,80 KO MPOZAABANETAI
EZEIAIKEYZH XTO MOYZEIO
NGO TPINOAHZ
ZEAIAA 2
KATATA=H YNMOWYH®IQN ME EMMEIPIA KATQ TQN 6 MHNQN (-50%)
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TE ZYNTHPHTQN
APXAIOTHTQN KAl APXAIOAOT|
1 EPIQN TEXNHZ ME [ANTQNOIMOYAQY ZTYAIANH IQANNHZ 285858 NAI 6,98 418,80 90 0 508,80 KO MPOZAABANETAI
EZEIAIKEYZH XTO MOYZEIO
JA(C]e] TPINOAHZ
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ANOPPIOPOENTEZX YI'IOmHOIOI
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